

TLAČOVÁ SPRÁVA SPOLOČNOSTI MINERVA



KONTAKT: Alena Pribišová, vedúca marketingu, Minerva Česká republika, a.s.
Tel. +420 543 251 119, GSM: +420 602 154 934
E-mail: marketing@minerva-is.cz, <http://www.minerva-is.eu>

Nemecký výrobca nákladných vozidiel MAN firma LKW Komponenten si pre závod na Slovensku vybral podnikový informačný systém QAD

Praha, 23. mája 2012

Slovenský závod nemeckého výrobcu nákladných automobilov MAN LKW Komponenten, sídlia v Bánovciach nad Bebravou, vybral pre riadenie podnikových procesov ERP systém QAD. Spoločnosť pri výbere kládla dôraz predovšetkým na odborové zameranie systému a na referencie dodávateľa v odbore.

Výberové konanie odštartovalo už vlni a zúčastnili sa ho, ako dodávatelia lokálnych systémov, tak napríklad dodávatelia svetových ERP systémov SAP a QAD. Slovensko-rakúske vedenie vyberalo systém zodpovedne a starostlivo. Minerva Slovensko sa dostala do finále, ktoré úspešne zavŕšila so svojou ponukou QAD riešenia a vyhrala dodávku podnikového informačného systému. V celkovom riešení pre LKW Komponenten je zahrnuté zavedenie modulov typických pre automobilovú výrobu, napr. EDI komunikácie, Kanban, zavedený bude tiež automatický zber dát pomocou čiarových kódov v oblastiach toku materiálu a vo výrobe. Zákazník bude využívať podporu controllingu vo všetkých fázach výroby a logistiky.

Finančný konateľ spoločnosti LKW Komponenten Bohuslav Lipovský komentoval výber systému a dodávateľa: "Hľadali sme pre našu spoločnosť ERP systém, ktorý by spĺňal náročné požiadavky nášho odboru a dodávateľa sme hodnotili okrem iného aj podľa kvality a počtu implementácií. Minerva Slovensko nás presvedčila. "

Výsledkom spustenia nového ERP systému QAD bude zlepšenie skladovej evidencie, zautomatizovanie procesov riadenia a plánovania výroby v nadväznosti na logistiku a financie, ďalej prepojenie oblastí predaja, výroby, nákupu, skladov a financií v reálnom čase.

Spoločnosť MINERVA ČR je výhradným poskytovateľom podnikových aplikácií firmy QAD v ČR a SR a pôsobí tiež ako distribútor QAD vo východnej Európe

Minerva ČR je organizácia úzko orientovaná na zákazníka, ktorá pomáha výrobným a distribučným spoločnostiam zlepšiť ich celkové riadenie podniku s väčšou efektívnosťou, kontrolou a produktivitou implementáciou informačných systémov. Minerva ČR je schopná svojim zákazníkom ponúknuť všetky služby od inštalácie softwaru a poradenstva až po systémovú integráciu a e-business riešenia svetovej triedy. Dlhoročné skúsenosti na trhu plánovania podnikových zdrojov (ERP) a viac ako 100 spoločností používajúcich informačný systém QAD Enterprise Applications v Českej republike, na Slovensku, v Maďarsku, v Rumunsku, v Rusku, na Ukrajine a v Litve potvrdzujú, že spokojnosť zákazníka je pre Minervu ČR záväzkom. Viac informácií nájdete na

www.minerva-is.eu.



